

НОВОСТИ

ПЕРЕСЕЛЕНИЕ ИЗ АВАРИЙНОГО ЖИЛЬЯ

В рамках этой программы в Первоуральске проходят работы по расселению и сносу ветхих домов.

На днях на Хромпике снесли дом на Мамина Сибиряка, которому больше 70 лет. Деревянное здание расселили ещё в прошлом году. В ближайшее время снесут дом № 22 на улице Зои Космодемьянской в Талице, жители которого уже переехали. Оставшиеся после демонтажа материалы подрядчик в течение месяца должен вывезти на спецполигон. Администрация Первоуральска готова рассмотреть предложения о строительстве на данных землях новых домов. Напомним, с 2016 по 2019 годы было снесено 12 аварийных домов, два объекта в процессе демонтажа.

Региональным министерством строительства сформирован новый перечень из 15 многоквартирных домов (180 жилых помещений, площадью 4550 кв.м), признанных аварийными и подлежащих расселению до сентября 2025 года.

ВЫСЛАЛИ ИНОСТРАННЫХ НАРУШИТЕЛЕЙ

За минувший месяц судебные приставы Первоуральска отправили на родину 34 иностранцев-нелегалов, нарушивших миграционное законодательство России.

В основном, это граждане государств ближнего зарубежья: Узбекистана, Киргизии, Таджикистана и Азербайджана. Иностранцы, нарушившие российское законодательство по тем или иным статьям, подвергаются административным штрафам и административному выдворению за пределы нашей страны.

Всего с начала года судебные приставы Свердловской области принудительно выслали из России 1559 иностранных граждан – нарушителей режима.

СЛЁТ ЮНЫХ ПАТРИОТОВ

В Первоуральске на этой неделе на базе санатория «Дюжонк» проходит III слёт военно-патриотических объединений городского округа.

В нём участвуют восемь патриотических клубов, среди них «Спасатели», «Разведка», «Зелёные береты», «Крылатая гвардия», «Рысь». Ребята на слёте посещают различные мастер-классы по выживанию, рукопашному бою, стрелковому вооружению, спортивному ориентированию, а также участвуют в соревнованиях по разборке-сборке автомата Калашникова, пулевой стрельбе.

Кроме того, юные патриоты сдают нормы ГТО, участвуют в смотре строя и песни и военизированной эстафете.

РЕМОНТ ДОРОГ

На обновление Московского тракта из бюджета Свердловской области выделят 78 миллионов 735 тысяч рублей.

Будет восстановлен участок протяжённостью более шести километров на автодороге Екатеринбург – Первоуральск. По оценке специалистов, асфальтобетонное покрытие на Московском тракте изношено на 80 процентов, а на проезжей части наблюдаются выбоины и трещины. Интенсивность движения на участке ремонта составляет 1233 единицы в сутки.

Подрядчику предстоит отремонтировать дорожное покрытие, подъезды к автобусным остановкам, а также сами остановки, восстановить дорожную разметку и установить сигнальные столбики. Работы должны быть завершены к 20 октября 2020 года. Заказчиком выступает «Управление автомобильных дорог». Аукцион состоится 29 октября.



Дефиле «Серебряных труб» неизменно вызывает интерес у первоуральцев, а у старшего поколения – ностальгию

ОСЕННИЙ РЕТРО-ДЖАЗ

Эстрадно-духовой оркестр «Серебряные трубы» – единственный представитель духовой музыки в Первоуральске – отметил 55 лет.

Завершены последние приготовления. На свежеемытую сцену вышли взволнованные музыканты, но с первых звуков напряжение ушло. У зрителей появилось радостное чувство от блеска духовых инструментов, яркого видеоряда, чарующих звуков музыки. В честь 55-летия оркестра во Дворце культуры ПНТЗ состоялся концерт «Осенний ретро-джаз». Поклонники коллектива заворожено слушали полюбившиеся мелодии, искренние импровизации.

Кому-то концерт навеял воспоминания. В конце 60-х годов прошлого века большой популярностью пользовались выступления духового оркестра, которым руководил Владимир Берликов – талантливый, творческий человек, бывший фронтовик, дошедший до Берлина, кавалер ордена «Красной Звезды». Именно он заложил традиции, вывел коллектив на более высокий уровень. В те годы «Серебряные трубы» неоднократно становились победителями различных конкурсов и фестивалей.

Когда maestro не стало, его дело в 1986 году подхватил молодой музыкант Александр Скрынников. В трудные кризисные годы он ездил на репетиции из Екатеринбурга, хотя проезд стоил больше, чем размер зарплаты в ДК. Благодаря такому энтузиазму, «Серебряные трубы» остались жить. Конечно, за долгие годы в коллективе занималось немало талантливых, влюблённых в своё дело

музыкантов и певцов. Но особенно хотелось бы вспомнить бывшую новотрубницу, самородка в области пения Валентину Уроженко. Она долгие годы (наряду с другими солистами Борисом Хаминным, Евгением Дунаевым) была звездой многих концертов духового оркестра. На протяжении десятилетий остаются преданными коллективу оркестра ветераны: бас-гитарист Валерий Мамонов, трубач Николай Поздеев.

В 2011 году к 40-летию присвоения звания «Народный» оркестр получил в подарок от акционеров Группы ЧТПЗ А.Комарова и А.Фёдорова музыкальные инструменты на полтора миллиона рублей. Коллективу также были приобретены новые сценические костюмы, а для постановки дефиле приглашён новый художественный руководитель – Заслуженный деятель культуры РФ Марат Григорян. Начался новый этап в жизни «Серебряных труб».

На протяжении многих лет оркестр ежегодно участвует во Всероссийском конкурсе-фестивале духовых оркестров «Новоуральские фанфары» и практически всегда получает звание Лауреата I степени. А дискленд уже семь лет занимает первое место среди эстрадно-джазовых ансамблей России.

«Благодаря поддержке акционеров Группы ЧТПЗ в этом году мы приобрели трубу полупрофессиональной модели Yamaha, покрытую серебром. И до конца года планируем купить флейту», – от-

метил художественный руководитель оркестра «Серебряные трубы» Марат Оганесович. К слову, этот креативный, энергичный человек зажигает коллег, вносит в исполнение сложных произведений артистические элементы и вдохновение.

Чтобы сделать популярнее духовую музыку, в летний период дефиле-оркестр в праздничные дни выступает на улице. Каждый выход музыкантов в центр города собирает множество зрителей и является настоящим событием для горожан. С торжественными маршами оркестр проходит по площади Победы и городским аллеям.

Совсем другие ритмы на вечерах для людей элегантного возраста «Серебряные танцы». Там кружатся в вальсе и запрягаются бодростью и хорошим настроением ветераны. Кстати, это тоже проект акционеров Группы ЧТПЗ.

«Серебряные трубы» – уникальный коллектив, где чётко прослеживается связь поколений. Основной состав – это 25 человек, а возраст участников составляет от 14 до 82 лет. Но всех объединяет любовь к музыке. Малый состав оркестра – дискленд – инструментальный ансамбль, состоящий из девяти музыкантов. Есть и юное поколение духовиков из «Школы молодого музыканта». Коллектив постоянно ведёт набор детей с 10 лет с нулевыми знаниями.

Окончание на 2 стр.

НОВОСТИ

ЗАКРЫТЬ ДОЛГИ
ПЕРЕД ГОСУДАРСТВОМ

Почти половина первоуральцев оплатили земельный, транспортный и имущественный налоги, не дожидаясь декабря.

Рассылка уведомлений о необходимости уплаты налогов началась в июле. Конверты с квитанциями приходят из Уфы – там находится подразделение федеральной налоговой службы РФ. А все расчёты сформированы налоговыми органами Первоуральска. Специалисты напоминают, оплатить имущественные налоги нужно до 2 декабря. После этого начнётся начисление пени. Специально для горожан ведомство сегодня проводит День открытых дверей, где можно задать вопросы о налоговых уведомлениях.

ШКОЛА ПРОФСОЮЗНОГО ЛИДЕРА

Очередное занятие молодых новотрубников проходило на загородной базе отдыха.

Один из учеников «Школы профсоюзного лидера» – электромонтёр ПНТЗ Игорь Мисоченко, состоящий в этой организации семь лет, а год назад решивший внести свой вклад в общественное движение. По его словам, профсоюз реально помогает людям. Например, распределяет путёвки на отдых и оздоровление, оказывает юридическую помощь. Коллегам Игорь предлагает усилить спортивное движение на заводе. Спорт – одно из десяти направлений профсоюзной деятельности. А ещё – забота о ветеранах, охрана труда, поощрение работников...

Молодой профлидер – человек с активной жизненной позицией, способный повести за собой. Но многим для эффективной работы нужны знания. В «Школе профсоюзного лидера» обучение длится весь год. Каждый месяц для активистов проводят тренинги на различных площадках. Завершается учёба своеобразным экзаменом, где участники защищают свои проекты. Председатель профорганизации ПНТЗ Сергей Ошурков считает, что коллеги должны обладать многими качествами. Среди них ораторское мастерство, организаторские способности, которые помогут им и в профессиональном становлении, и в карьерном росте.

Больше восьми тысяч заводчан являются членами профсоюза. Защита прав новотрубников – задача профсоюзного комитета. В кадровый резерв общественной организации войдут наиболее активные участники школы лидеров.

ЭКОЛОГИЧЕСКАЯ ФОТОСЕССИЯ

Не загрязнять водоёмы и беречь природу родного края решили призвать первоуральцев участницы конкурса «Мисс новотрубница».

Чтобы привлечь внимание к экологии, девушки устроили фотосессию на берегу Волчихинского водохранилища. На съёмки у каждой из 14 конкурсанток было всего несколько минут. Как говорят участницы, у этих снимков должен быть глубокий смысл, поскольку лучшие из них станут основой для городской социальной рекламы.

Участниками этой экологической акции стали и активисты общественного движения «Город Первых», созданного по инициативе Группы ЧТПЗ. Главная задача – привлечь внимание к проблеме загрязнения берегов.

Оценить эко-фотографии горожане смогут в группе «Города Первых» в социальной сети ВКонтакте. Там пройдёт голосование и выбор лучшей работы. Победительнице ждёт дополнительный приз в финале конкурса «Мисс новотрубница», который пройдёт в Первоуральске 31 октября.

ВСПОМНИЛИ БЫЛЫЕ ГОДЫ

В музее истории ПНТЗ состоялась встреча ветеранов цеха № 24.

Бывший начальник цеха Герман Александрович Федотов отметил, что без прошлого не было бы настоящего. В 80-е годы коллектив, где трудились высококвалифицированные специалисты, в том числе пять кандидатов наук, немало сделал для эффективной работы предприятия. Активно занимались здесь и общественной работой, участвовали в спортивных, культурных мероприятиях. Эту работу возглавляли лидеры профсоюзной организации В.М.Патракова, В.А.Красковская, В.М.Нарбутовских, А.А.Перевошиков.

Во время мероприятия о работе и достижениях цеха в современных условиях рассказал сегодняшний руководитель К.Г. Зыков.

На память о встрече был создан на экране цветной фотомонтаж из жизни цеха и ветеранской организации. В завершении все присутствовавшие спели написанный творческими сотрудниками коллектива гимн пожилых людей.

Н. ТЮЛЕНЕВА, ветеран цеха № 24

ОСЕННИЙ РЕТРО-ДЖАЗ

Окончание. Начало на 1 стр.

Занятия проходят бесплатно. Обучают нотной грамоте, игре на различных инструментах. Под руководством опытных наставников ребята уже спустя пару-тройку лет оказываются в основном составе. Подготовка новых кадров и расширение репертуара необходимы для дальнейшего развития. Потрясающе смотрятся со сцены саксофонисты папа и дочка – Александр и Дарья Андреевы.

– Пришёл в «Серебряные трубы» ещё в школе. Сейчас работаю на ПНТЗ и продолжаю играть в оркестре на тромбоне. Вечерние репетиции два раза в неделю стали для меня неотъемлемой частью жизни, – рассказал участник оркестра Александр Усманов.

Возвращаясь к праздничному вечеру – в программу вошли произведения русских и зарубежных композиторов, обработки народных песен, эстрадные композиции. Украшением концерта стали



Выступление духового оркестра «Серебряные трубы». Солистка Анастасия Шахмаева

диксиленд, солисты Анастасия Шахмаева, Валерий Блинов, вокальная группа «АтриА», а также танцевальные номера. Многочисленные зрители насладились звучанием «серебра», услышали зажигательные мелодии и прекрасные голоса, восхитились оригинальностью и профессионализмом исполнителей.

Город гордится своим духовым оркестром, без которого не обходится ни

одно важное торжество. Почётные гости праздника – представители администрации Первоуральска, городской Думы, профсоюзного комитета ПНТЗ поздравили коллектив «Серебряных труб» с 55-летием и пожелали дальнейшего творческого пути. А зрители аплодисментами выразили свою высокую оценку исполнителям прекрасной музыки, наполненной энергетикой, любовью и блеском.

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

МОДЕРНИЗАЦИЯ

Губернатор Евгений Куйвашев поручил главам городов провести ревизию больниц и фельдшерско-акушерских пунктов, чтобы определить потребность в капитальном ремонте и переоснащении медтехники.

Это связано с тем, что Правительство РФ утвердило новые принципы модернизации первичного звена здравоохранения. На совещании у губернатора обсудили нацпроекты «Здравоохранение» и «Демография». В этом году в нашей области появились девять передвижных медпунктов, пять стоматологических кабинетов, запланировано приобретение передвижной установки «онкопатруль» для раннего выявления опасного заболевания.

В октябре 112 бригад скорой медицинской помощи, в том числе из Первоуральска, будут оснащены планшетами. То есть начнут полноценную работу с компонентами региональной медицинской информационной системы. На планшетах установлено программное обеспечение, а также средства защиты информации, позволяющие вести и просматривать электронные медицинские карты, проводить телемедицинские консультации, через ведомственную защищённую сеть мини-

стерства здравоохранения области. Это необходимо при оказании специализированной медицинской помощи, требующей срочного вмешательства, для медэвакуации.

Надо сказать, что в Первоуральске на первичное звено здравоохранения уже начали обращать особое внимание. Например, кроме обновления поликлиник, недавно пополнился штат детской городской больницы молодыми специалистами. Поступили на работу семь участковых врачей, пять из них в этом году окончили Уральский государственный медицинский университет. Три выпускники учились по целевому направлению, то есть за счёт средств областного бюджета. В 2020

году УГМУ закончат ещё три целевика, а в 2021 – четыре. Так что постепенно кадровая проблема будет решена.

Для двух начинающих педиатров Ксении Дудоровой и Анастасии Киневой детская городская больница стала гарантированным рабочим местом и возможностью получить бесценный опыт. Делать первые шаги молодым специалистам непросто. День участкового педиатра состоит из приёмов в поликлинике и выездов по адресам больных. Случается, что на работе они проводят по 10 часов. Стремясь во всём детально разобраться, так как любят свою профессию. Адаптироваться новичкам помогают опытные коллеги.

ОСЕННИЙ ПРИЗЫВ

ОТ РАКЕТНЫХ ВОЙСК
ДО ПРЕЗИДЕНТСКОГО ПОЛКА

Этой осенью из Первоуральска в ряды Вооружённых сил отправятся 123 призывника.

Призывная компания стартовала в октябре и будет действовать до конца декабря. По возрасту подлежат вызову в военкомат 702 первоуральца, 501 из них имеет отсрочку по учёбе, по состоянию здоровья и по другим основаниям. Очередные три десятка первоуральцев, которым недавно исполнилось 18 лет, пришли в военкомат на медосмотр. Владимир Акубардия – председатель медкомиссии, в состав которой входят семь врачей от психиатра до окулиста – отметил:

– Осмотрено пока 270 человек. Годность чуть ниже, чем была весной. На первом месте заболевания костно-мышечной системы. Хорошее здоровье только у 20 процентов – они годны в любые войска.

О нормах осеннего призыва говорили на расширенном совещании в администрации Первоуральска, где присут-

ствовали представители управления образования, техникумов, горбольницы и МВД. Один из вопросов повестки – борьба с уклонистами, которых начитывается 57 человек. За счёт них и намерены выполнить норму призыва.

В сухопутные войска пойдут служить самое большое количество – 53 человека. В войска нацгвардии направят 15. В воздушно-космические силы – 11, в ракетные войска стратегического назначения и военно-морской флот – по 10, в воздушно-десантные войска – 3. Один первоуралец прошёл отбор в Президентский полк.

Кстати, вчера в Первоуральском металлургическом колледже прошёл «День призывника». Перед ребятами выступил военный комиссар Первоуральска и Шалинского района Сергей Дарманов. Студенты участвовали в специальной викторине, в мастер-классе по сбору-разбору автомата от специалистов ДОСААФ.



Заметим, Всероссийский день призывника отмечается в нашей стране ежегодно, начиная с 1992 года, в целях повышения общегосударственной значимости и престижа воинской службы, улучшения военно-патриотического воспитания молодёжи.

«КЛАССНЫЕ БРАТЯ»

ПОЯВИЛИСЬ У БУДУЩИХ БЕЛЫХ МЕТАЛЛУРГОВ

В Образовательном центре Группы ЧТПЗ ввели новую практику. Неформальные наставники из числа выпускников, которые уже работают на ПНТЗ, будут делиться опытом с молодежью.

Как правило, основные трудности в адаптации возникают у молодых специалистов, которые приходят в цех на производственную практику.

«Классные братья» подсказывают им как правильно выстроить отношения с людьми, как вести себя в той или иной ситуации, как обращаться с инструментом, оборудованием и лучше выполнить порученное дело, – говорит руководитель Ассоциации выпускников программы «Будущее Белой металлургии» Артём Рогозинников.

Члены Ассоциации стали инициаторами новой практики. Белые металлурги, которые сами недавно окончили колледж, будут помогать выпускникам образовательной программы Группы ЧТПЗ адаптироваться на производстве. Среди «классных братьев» есть электрогазосварщики, лаборанты спектрального анализа, подручные сталевара, термисты, руководители. Это молодые люди с активной жизненной позицией – участники чемпионата рабочих профессий WorldSkills, волонтеры и организаторы спортив-

ных и массовых мероприятий. Но самое главное – они уже состоялись в профессии, влились в коллектив и теперь готовы в этом помочь будущим сотрудникам.

Общение с «классными братьями» сейчас проходит на территории Образовательного центра: новоиспеченные наставники встречаются со студентами 2-3 курса и отвечают на их вопросы. Чаще всего молодых людей интересует заключение целевых договоров с ПНТЗ: как это отразится на их карьере и насколько работодатель готов учитывать мнение молодых рабочих, когда им будут предлагать рабочие места на заводе. В вопросах трудоустройства «классные братья» советуют студентам проявлять инициативу. Целевой договор – не закон, но инструмент, который даёт возможность для профессионального развития выпускников. Студентам, заинтересованным в личностном росте, наставники советуют участвовать в движении WorldSkills, что даёт знания и опыт, которые, безусловно, пригодятся в будущем.

Скоро у студентов начнётся



производственная практика на ПНТЗ. «Классные братья» будут приходить в цеха и общаться с практикантами уже непосредственно на рабочем месте. А проблемы, если таковые возникнут, наставники намерены решать на уровне руководства цеха и Образовательного центра Группы ЧТПЗ.

Каким должен быть наставник обсуждают и новотрубники. На предприятии организовали специальные курсы. За год обучение пройдут порядка 300 сотрудников, которые уже сейчас обучают новичков. Среди наставников – мастера, бригадиры, опытные работники – «золотой фонд» компании. На специальных тренингах они узнают о том, как найти общий язык с учеником, изучают «теорию поколений» и разбираются, в чём особенность людей разного возраста и воспитания.

– Одна из главных задач наставника, чтобы новый сотрудник быстрее начал работать самостоятельно. Наибольшего успеха добивается тот, кто для своего ученика становится другом или человеком, на которого можно положиться, кому можно довериться, – отмечает бизнес-тренер управления развития персонала Группы ЧТПЗ Олег Степанов.

Сегодня в Группе ЧТПЗ более 800 наставников. Они работают со студентами, стажёрами, начинающими специалистами. В компании есть программа подготовки наставников и различные стимулирующие выплаты. Этот опыт уже оценили на самом высоком уровне – в 2018 году компания стала лауреатом Всероссийского конкурса в номинации «Наставник на производстве».

Тайсия ПОНОМАРЕВА

ЛИДЕР ПРЕОБРАЖЕНИЯ

УЧЁБА – ВАЖНЫЙ ФАКТОР

У начальника участка цеха № 57 Яна Белорусцева получается успешно руководить многочисленным коллективом и активно учиться всему новому.

Знакомство с Новотрубным заводом началось рано. Молодой человек учился в ГПТУ № 6, а летом работал слесарем на предприятии. Затем, поступив в Первоуральский металлургический техникум, он проходил производственную практику подручным вальцовщика на стане ХПТ в цехе № 9. Там много лет трудилась инженером-конструктором его мама Надежда Александровна Белорусцева. Благодаря её советам состоялся профессиональный выбор и были сделаны первые шаги на производстве. Об этом, по словам собеседника, он никогда не сожалел. В начале 2000-х Ян Александрович трудился в цехе № 10 на участке полимерных труб – вначале машинистом экструдера, затем мастером и начальником участка. Тогда он научился работать с персоналом, эффективно руководить производственным процессом, что в дальнейшем очень пригодилось.

В 2016 году Белорусцев был назначен механиком цеха № 15. С самого начала акцент сделал на формировании команды грамотных специалистов, хорошо знакомых с техникой и способных быстро выявлять и устранять неисправности. Чтобы останавливать производственный процесс на минимальные сроки, наш герой ввёл новые регламенты на ремонт оборудования. Он стал не только зани-

жать меньше времени, но и повысилось качество работы техники. Чтобы добиться такого результата, персонал окончил курсы повышения квалификации, освоил смежные профессии. Немалую роль сыграли и рационализаторские предложения. Например, недавно Ян Александрович подал идею по реконструкции маслосистем основного оборудования. Это привело к сокращению аварийных простоев и снижению расходов материалов.

Важным событием в жизни Белорусцева стало поступление в УрФУ на специальность «Обработка металлов давлением». Собеседник отметил:

– Учёба даёт не только новые знания. На производство начинаю смотреть по-другому. Понимание технологии производства, изучение оборудования, которое обслуживаем, даёт мне возможность пересмотреть подходы и требования к ремонту и наладке техники.

А ещё Ян Александрович является участником программы развития кадрового резерва «Сила белой металлургии 2018-2020». Второй год курирует группу механиков в ПМК, являясь «классным папой». Он рассказывает ребятам о своём опыте работы на предприятии.

В минувшем году Я.А. Белорусцев перешёл в цех № 57, где работает сейчас начальником участка по ремонту оборудования. Появились более широкие



задачи – руководство службами механиков и энергетиков, а также большая ответственность за содержание и ремонт всего оборудования трубоэлектросварочного. Первое время было, безусловно, непросто. К тому же, дополнительно к обычным функциям добавился запуск участка ремонта и нарезки насосно-компрессорных труб. В этом деле Белорусцев принимал непосредственное участие – руководил строительно-монтажными работами, а также запуском и наладкой новой техники.

Снять напряжение от работы и учёбы помогает спорт. Ян Александрович играет в футбол за команду цеха № 15. А на досуге любит погонять мяч вместе с 6-летним сыном Савелием, кстати, тот уже два года занимается в секции футбола. Семейный отдых, рыбалка – это лучшее, что восполняет силы, прибавляет оптимизма и желания реализовывать свои способности.

НОВОСТИ

ЦЕЛЬ – КАЧЕСТВЕННАЯ ТРАНСПОРТИРОВКА

Группа ЧТПЗ провела тестирование цифровой системы контроля доставки трубной продукции компании «Газпром нефть».

Для повышения безопасности и качества транспортировки трубной продукции проект предусматривает спутниковый мониторинг доставки заказа в адрес клиента. Пилотная поставка труб объёмом 40 тонн с использованием датчиков контроля, изготовленных на Первоуральском новотрубном заводе, выполнена для месторождений «Газпром нефти» в Ханты-Мансийском автономном округе.

Система спутникового мониторинга определяет параметры работы транспорта, записывает в базу данных информацию о местоположении и состоянии доставляемого груза, которую можно отслеживать через специализированный интерфейс. В автономном режиме датчики работают не менее 14 суток и автоматически сигнализируют диспетчерам при возникновении нештатных ситуаций.

– Группа ЧТПЗ и «Газпром нефть» более 10 лет реализуют программу научно-технического сотрудничества. Компания поставляет трубную продукцию и оборудование для нефтедобычи, а также оказывает нефтесервисные услуги на месторождениях Западной Сибири. Внедрение цифровых технологий позволит повысить уровень результативности совместной деятельности, – отметил коммерческий директор Группы ЧТПЗ Денис Приходько.

– Ключевая задача применения спутниковой системы мониторинга – повышение качества и безопасности транспортировки продукции. Мы, как покупатели, заинтересованы во внедрении новых автоматизированных систем для увеличения уровня эффективности взаимодействия с партнёрами, – подчеркнул заместитель генерального директора по закупкам материально-технических ресурсов «Газпромнефть-Снабжения» Максим Подгузов.

С 2019 года Группа ЧТПЗ реализует программу клиентоцентричной трансформации на базе цифровых технологий, реализация которой позволит компании совершить переход от производственной модели бизнеса к клиентоцентричной. Проект рассчитан до 2023 года.

ОЛИМПИАДА ДЛЯ ПРОГРАММИСТОВ

Воспитанники первоуральской школы технического творчества «Кванториума ЧТПЗ» испытали свои силы на областном хакатоне – аналоге олимпиады для программистов.

На соревнованиях разработчикам дали задачу, которую необходимо решить за один день. Организатор – Уральский федеральный университет решил добавить в стандартный процесс написания компьютерной программы творческий элемент. Молодые IT-специалисты создавали терменвокс – это электронный музыкальный инструмент, который реагирует на движение.

Используя язык программирования, который изучает уже два года, десятиклассница Карина Хайруллина (на снимке) напряжённо работала больше 5 часов. По её словам, нужно знать основы электроники, как писать код и синтаксис языка.

Преподаватель проектной деятельности высшей инженерной школы УрФУ Максим Дизер отметил, что возникла идея скрестить программирование с музыкой.

На хакатон приехал и наставник воспитанников «Кванториума ЧТПЗ» – преподаватель IT-квантума Артур Хасбиуллин. Он считает, что шансы равные у всех восьми команд. Запрограммировать и собрать терменвокс – лишь часть задач хакатона. В финале программисты должны сыграть на нём мелодию. Системы, созданные на такой же основе, что и терменвоксы, могут использоваться для программы «Умный дом», когда безопасность, работа бытовых приборов и коммуникаций регулируется дистанционно. Поэтому главной наградой для молодых программистов стал опыт, который впоследствии можно применить в жизни.



30-31 октября

В ДК ПНТЗ ул. ВАТУТИНА, 45А
С 10 ДО 19 ЧАСОВМЕГА
РАСПРОДАЖА
ШУБЫ

МУТОН АСТРОГАН

КУРТКИ • ПУХОВИКИ • ДУБЛЕНКИ

ШУБА НОРКОВАЯ
33900 Р.СКИДКИ ДО 50%
РАССРОЧКА, КРЕДИТ, ОТП БАНК

цены действит. на момент публикации реклама

ОПТОВЫЕ ЦЕНЫ
НА ВСЁ!

Организатор: ПНТЗ

2019

ЯРМАРКА

СК
«Уральский
трубник»
г. Первоуральск

27 октября

Свежие овощи и фрукты,
мясная и молочная продукция,
одежда, товары для дома
от производителей

+7 (343) 385-35-35 www.uv66.ru

КОНКУРС

Я – МАМА

Конкурс под таким названием пройдет в Первоуральске.

В этом году победительниц будут определять в шести номинациях: «Многодетная мама», «Мама – бизнес-деятель», «Фитнес-мама», «Профсоюзная мама», «Мама – золотое сердце» и «Мама героя нашего времени» – это новая номинация. Награды получат матери, воспитавшие достойных граждан города. Чествование участниц конкурса пройдет 22 ноября во Дворце культуры ПНТЗ.

Уральский

ТРУБНИК

Средство массовой информации Уральский трубник зарегистрировано Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Уральскому Федеральному округу.

Свидетельство о регистрации СМИ ПИ № ТУ 66-01608 от 11.08.2016

Учредитель ООО «Уральский медиа холдинг»

Издатель и распространитель ООО «Уральский медиа холдинг», Первоуральск, ул. Ленина, д.11, оф.38.

Главный редактор: О.В.Маевская.

Адрес редакции: 623119, Свердловская обл., г. Первоуральск, пр. Ильича, д.14.

Телефоны: 66-34-56 - гл. редактор, корреспондент. E-mail: trubnik@pnz.ru

Газета основана в октябре 1932 года. Газета выходит один раз в неделю.

Отпечатано в АО «Первоуральская типография», г. Первоуральск, пр. Ильича, 26-а.

Заказ 2028. Тираж 2940. Цена свободная.

© - публикуется на правах рекламы. За достоверность рекламной информации и объявлений ответственность несет рекламодатель. Не допускается реклама товаров (услуг), подлежащих обязательной сертификации (лицензированию), в случае отсутствия такой сертификации (лицензии).

Иван ОХЛОБЫСТИН: «МОСКВА ПЕРЕСТАЛА БЫТЬ КУЛЬТУРНЫМ ФЕНОМЕНОМ»

На ТНТ возвращается Иван Охлобыстин, настоящий герой и флагман канала, создавший образ великого и ужасного доктора Быкова из сериала «Интерны». В новом сериале ТНТ Иван играет, как он сам говорит, злодея, но с человеческим лицом – местами жесткого, местами душевного и уморительного, но при этом без памяти влюбленного в местную красотку.

Что касается самого сериала, то «Полярный» – это история про бывшего криминального авторитета девяностых Витю Мясника. Он обжился в современной Москве и занялся легальным бизнесом, но внезапно его прошлое заставляет Витю бежать за полярный круг – туда, где время как будто остановилось и до сих пор царят понятия лихого десятилетия. В городке Полярный-17 Витя берёт на себя роль Робин Гуда, помогает местным бороться с несправедливостью и встречает свою любовь.

– Иван, добро пожаловать обратно на ТНТ. С какими мыслями возвращаетесь?

– Со светлыми. Кстати, узнал, что «Полярный» – это ТНТ совсем недавно. Путаю я все эти каналы, аббревиатуры, поэтому для меня телеканал ТНТ – это прежде всего лица, Слава Дусмухаметов, например. Но могу и запутаться в этих трех буквах.

– Скучали?

– Да, конечно. У нас был прекрас-

ный коллектив: Света Пермякова, Санька Лобанов, уже второй или третий проект работаем вместе с его отцом – Александром Адольфовичем. Илюха Глинников – участник разных шоу, типа «Холостяка». Вадика Демчогга недавно встретил в «Белых облаках» на Покровке.

– Что вы можете рассказать о проекте «Полярный»?

– Если честно, то я в полной растерянности. Проект снимается, как я выяснил из достоверных источников, около пяти лет. Я в нём участвую уже второй или третий год. Неисповедимым путём, в середине сезона был изменён сюжетный блок, в связи с чем мы даже пару раз ездили переснимать сцены на Кольский полуостров. Это не в моих правилах – влезать, уточнять какие-то моменты, – художники творят, а я как артист должен реализовывать то, что говорит режиссёр. Но мы переснимали много сцен. Конечно, жалко, потому что сцены были прекрасны. Но и новые мы тоже постарались сделать на должном уровне.

– Что это получилось по жанру?



Фото предоставлено телеканалом ТНТ

– Не скажу, что это трагикомедия, хотя вроде бы подходит, но отношения главного героя в исполнении Михаила Пореченкова и героини актрисы Екатерины Шпицы прописаны чуть тоньше. Как-то по-человечески что ли. Это касается и других персонажей, например, отношений моего героя и Анжели, роль которой исполняет Карина Зверева. Очень конструктивный сценарий, но в связи с тем, что многое меняется по ходу, идут пересъёмки.

– Последнее время наметилась тенденция, сюжеты сериалов развиваются как раз в провинции. Просто навскидку: «Домашний арест», «Год культуры», «Жуки», «Полярный»... С чем это может быть связано?

– Москва перестала быть культурным феноменом, здесь просто производственные площадки. Не город в привычном понимании, а мегаполис, в силу огромности размеров, лишённый собственного колорита, архитектурной эстетики. Поэтому, если хотят сделать более живую, человеческую историю, то сюжет уведут либо в деревню, либо в маленькие городки-спутники, либо в Питер. Санкт-Петербург всё ещё работает, они молодцы, отбиваются руками и ногами, остаются горожанами.

«Полярный», скоро на ТНТ

ХОККЕЙ С МЯЧОМ

РЕШАЛИ СРАЗУ ДВЕ ЗАДАЧИ

Хоккеисты «Уральского трубника» вернулись из Швеции, где в течение двух недель проводили учебно-тренировочный сбор и участвовали в двух предсезонных турнирах.

Как уже сообщала наша газета, первоуральцы успешно выступили в розыгрыше Кубка мира, где дошли до четвертьфинала, уступив в нём будущему обладателю главного трофея шведскому «Болльнесу».

После окончания соревнований «Уральский трубник» продолжил тренировки в Сандвикене, а затем на автобусе перебрался в Юсдал. После двухчасового путешествия на север Швеции первоуральцы оказались в небольшом городке, где проводился розыгрыш Кубка Эксте.

В нём приняли участие восемь клубов, разбитых на первом этапе на две группы. В стартовом матче первоуральцы встретились со шведским АИКом. Наши хоккеисты выглядели в нём очень неплохо и за шесть минут до финального свистка вели – 3:1 (у первоуральцев отличились Цыганенко, М.Ширяев и Воробьёв). В этот момент упустил отличный шанс забить четвёртый мяч Сидоров, и ответная атака АИКа закончилась голом. А за 10 секунд до конца хорошо знакомый нашим болельщикам Рязанцев сравнял счёт – 3:3. В серии 12-метровых точнее оказались трубники.

Во встрече с архангельским «Водником» первоуральцы неудачно провели начало второго тайма, пропустив два гола. Затем северяне отличились в третий раз. В течение последних четырёх минут добились успеха Герасимов со свободного и М.Ширяев с углового. В итоге – 2:3.

В заключительном туре «Трубник» встречался с проигравшей ранее две встречи финской «Нарукерей», за которую теперь выступает наш земляк 46-летний Шамсутов. Победа в этом матче позволяла первоуральцам рассчитывать на выход в четвертьфинал, но... Наша команда, в отличие от всех других матчей этой осенью, крайне несообразно, с грубыми ошибками действовала в обороне, и даже четыре гола в ворота соперника (Ахманаев-3, Герасимов) не позволили трубниками набрать очки. Думается, в большей степени, чем ожидалось, на исходе встречи сказались отсутствие получивших плановый отдых Прохорова, Орлова и М.Ширяева. В итоге – поражение (4:6) и последнее, четвёртое место в группе 1. А завершился турнир победой «Водника», выигравшего его второй год подряд.

– На соревнованиях в



Полузащитник «Трубника» Дмитрий Сидоров в матче с «Нарукерей». Справа, на дальнем плане – Ринам Шамсутов

Швеции мы параллельно решали две задачи, – говорит главный тренер «Уральского трубника» Алексей Жеребков. – Готовились к чемпионату России, проверяя возможности всех хоккеистов, различные сочетания звеньев и не забывали о спортивной составляющей. Результатом выступлений на Кубке мира доволен. Мы дошли до четвертьфинала, где уступили «Болльнесу» – команде, объективно более сильной, чем наша. Что касается Кубка Эксте, то там мы могли и должны были сыграть лучше. По итогам матчей в Юсдале есть вопросы к отдельным игрокам. В то же время, хочу лишним раз отметить, что на Кубке мира не все получили достаточно времени на льду, а нам нужно было проверить

в деле всех хоккеистов. Сказался и определённый эмоциональный спад после Кубка мира.

Поздно вечером в воскресенье команда вернулась в Первоуральск. В понедельник и вторник хоккеисты получили два выходных, а со среды приступили к тренировкам в ледовом Дворце. Напомним, что уже через 10 дней начнется чемпионат России. Первоуральцы начнут его с пятиматчевого турне по городам Сибири и Дальнего Востока: 5 ноября они сыграют в Иркутске, 8-го – в Хабаровске, 11-го – в Новосибирске, 14-го – в Кемерове, 17-го – в Красноярске. Первая игра в Первоуральске пройдет 27 ноября, в этот день наша команда будет принимать «Родину».